



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 56:13

‘ഞാൻ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ ജീവന്റെ പ്രകാശത്തിൽ നടക്കേണ്ടതിനു നീ എന്റെ പ്രാണനെ മരണത്തിൽ നിന്നും എന്റെ കാലുകളെ ഇടർച്ചയിൽ നിന്നും വിടുവിച്ചുവല്ലോ?’

ജീവന്റെ ഉറവിടമായ യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ നമ്മുടെ ജീവൻ പൂർണ്ണമായി എത്തിക്കുന്നതിന് ഈ ലോകത്തിൽ നാം പലവിധത്തിലുള്ള പരീക്ഷകൾ അതിജീവിക്കേണം. അതിന് ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും കരുണയും ആവശ്യമാണ്. നമ്മുടെ ഓരോ ദിവസത്തെ പ്രാണനെ, പാപത്തിൽ അകപ്പെടുത്തി, മരണത്തിന് ഏൽപ്പിക്കുവാൻ ദുഷ്ടശക്തികൾ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ, അത് തിരിച്ചറിഞ്ഞ്, അവയിൽ നിന്ന് അകന്ന് ജീവന്റെ പ്രകാശത്തിൽ നടക്കുന്നതിന് ദൈവത്തിന്റെ കരുണയും കൃപയും ആവശ്യമാണ്. ജീവന്റെ പ്രകാശത്തിൽ ജീവിക്കണമെങ്കിൽ, പ്രകാശമായ / വെളിച്ചമായ യേശുവിന്റെ കൂടെ നടക്കണം. ജീവന്റെ പ്രകാശം തരുന്ന സത്യവചനത്തിലൂടെ സഞ്ചരിക്കേണം. വചനത്തിന്റെ മർമ്മം ആഴത്തിൽ അറിയണമെങ്കിൽ, ആ വചനം എഴുതിയ ആത്മാവ്, നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും ആ ആത്മാവിന്റെ നിലവാരത്തിൽ എത്തിക്കേണം. അതിനുവേണ്ടി ശുദ്ധീകരണം ആവശ്യമാണ്. പാപത്തിൽ നിന്നും ശാപത്തിൽ നിന്നും നമുക്ക് ശുദ്ധീകരണം പ്രാപിക്കണമെങ്കിൽ യേശുവിന്റെ രക്തത്തിൽ ആശ്രയിക്കണം. വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന കൂടി രക്ഷകന്റെ തിരുശരീരരക്തങ്ങൾ അനുഭവത്തിലൂടെ മോചനവും പരിഹാരവും ലഭിക്കുന്നു. ഈ ദുഷ്ടലോകത്തിൽ എവിടെയെല്ലാം നടക്കരുത്, നിൽക്കരുത്, ഇരിക്കരുത് എന്ന് സങ്കീർത്തനക്കാരൻ ഒന്നാം അദ്ധ്യായത്തിൽ തന്നെ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകുന്നു. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ നടപ്പിലും ഇരിപ്പിലും പോക്കിലും വരവിലും എല്ലാം വളരെ ശ്രദ്ധയോടെ മുന്നോട്ട് സഞ്ചരിച്ചില്ലായെങ്കിൽ നമുക്ക് ഇടർച്ച സംഭവിക്കാം. സ്വയത്തിൽ ആശ്രയിക്കാതെ സകലവും ദൈവാശ്രയത്തിൽ ആലോചിച്ച് തക്കതായ തീരുമാനം എടുത്ത് മുന്നോട്ട് പോകാൻ നാം തയ്യാറാകണം. ഒരു കാര്യം കൂടി നാം ആഴത്തിൽ ചിന്തിച്ച് ജീവിതത്തെ ക്രമീകരിക്കണം. പാപികളായ നമ്മെ രക്ഷിക്കാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വന്ന് കഷ്ടതകൾ അനുഭവിച്ച് കുരിശിലേറി തന്റെ ജീവനെ കൊടുത്ത് നമ്മെ വീണ്ടെടുത്തത് എന്തിനുവേണ്ടിയാണ്? ഈ ലോകത്തിന്റെ സുഖഭോഗങ്ങളിൽ മുഴുകി, ജീവനെ നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്ന പാപങ്ങൾക്ക് അടിമപ്പെട്ട് ജീവിക്കാനാണോ? ഒരിക്കലും അല്ല, ഓരോ സൃഷ്ടികൾക്കും അതാതിന്റെ ലക്ഷ്യം ഉണ്ട്, അത് മനസ്സിലാക്കി പ്രവർത്തിക്കാൻ കർത്താവിന്റെ സന്നിധിയിൽ നമ്മെ തന്നെ സമർപ്പിക്കണം. പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ സമർപ്പണം പൂർത്തീയായാൽ, നമ്മുടെ പ്രാണനെ മരണത്തിൽ നിന്നും ഇടർച്ചയിൽ നിന്നും സംരക്ഷിച്ച് നിർത്തും. സർവ്വശക്തന്റെ കരങ്ങളിൽ നാം താണിരുന്നാൽ നമ്മുടെ സകല കാര്യങ്ങളിലും ദൈവത്തിന്റെ സാന്നിധ്യം പ്രകടമാകും. ജീവന്റെ പ്രകാശത്തിൽ നടക്കാം, പാപത്തിൽ നിന്നും മരണത്തിൽ നിന്നും നമ്മെ കാത്തുകൊള്ളട്ടെ.

